Esquema de Montagem

Avenida Jesus Candian. N° 276 - Mangueira Rural
Uba - MG / CEP: 36503-258 / Tel: (32) 3539-7000
www.valdemoveis.com.br

| Produto: PAINEL EXTENSIVEL AMERICA

Cédigo: 12689 |

Medida do produto montado: (1350 a 1600) larg x 900 alt x 185 prof mm
NECESSARIO PARA MONTAGEM:

Lista de ferragens

Q 06x

Paraf. c/chata 3,5x12

@ W 16x

001x

(1475) Paraf. 3,5x22 panela (1477) Paraf. c/chata 3,5x40 (1471)
7 02x| (39 7 04x| o 04x
D $» <
Y 5 ¥
Paraf. flange 5x50 (1480) Paraf. c/chata 5x70 (4907) Bucha 8mm (1368)
03x ‘I’ < 01x 0 \ 04x
Ca— Qe
‘
Chapa uniao (5365) Passa fio preto (2129) Tampa botéo (1346)
o 04x 04x

\“?:‘ &=
Chave Philips|

Pessoas
necessarias

VISTA EXPLODIDA

Kit suporte para tv (5449) Parafuso M4x30 (4898) Parafuso M5x30 (4900)
08x | (@) 04x | (3 04x
Parafuso M6x30 (4901) Arruela M6x1/4 (4905) Arruela M5x3/16 (4904)
@ 04x
LJ 5 .
‘,'" ' T e R R Suporta TV de até 50"
porcamscesoan ||| A polegadas
Listagem de pegas Painel Améria
ltem Ref. |Descricao Comprimento| Largura | Altura dimantidadlaMaterial
1 12805 |Painel inferior 1155 450 12 1 VDP
2 12806 |Painel supeior 1155 450 12 1 VDP
3 12807 |Painel lateral 895 290 12 2 VDP
4 12808 |Prateleira 905 160 25 1 VDP




desta instrucdo, exime o fabricante de quaisquer responsabilidades futuras.

ancia

bserv.

Antes da montagem deste produto, confira todo conteddo de pegcas e componentes conforme
300

MPORTANTE

indicado abaixo. No caso de falta de pegas, entre imediatamente em contato com a loja onde o mesmo foi comprado para

resolugéo do problema. A n

E

B

10" WOD"SISAOWSP|EAD)BIOUS)SISSE :IV-T ¥202/90/900oysdan
"0J|9|ISeIq O1Q}IIS) OU sopez||in
8 sopipuaA sojnpold esed seuade opljeA 9 ellUBIES) 8p OpPEJYIISY) 81S]
"0In9Jd OSIAB WSS ‘02]UD9} Jojeied ap S90deolIPOW JeN}a)e ap 0}alip O BAISSSI SISAOI\SPIEA YV
'SOpIOs[age)sa sa)Wl| SoU ‘06/8/208 197 B awlojuod ‘oednpoud ap seleAe e ojuenb
sojnpoud snas ap apeplienb e ajueseb Y1 SISAO\SPIEA SISAQ|\ 8p BUISNpu| Y

AHTV.i3Ia vava W3 aLNIuadIa

SIOAOULL
Ipieg

‘ojnpoud ou Jesneo e JiA essod anb souep so owod
waq ‘seb ap o sealnelply ‘seoLge sagdelelsul sejad ezijigesuodsal 8s OgU Waquie]
‘saJe(iwis no seid ‘seqno ap oedeejsul ejad ezijigesuodsal 8S OBU SIGAO\BPIBAY o
‘Osuajul JojeD o o} ‘elsalew ‘epepiwn
‘auadwalul e soyalns sajuaique wa ojnpold op oedezin ep oueulbluo soyvleq .
‘slono\Bp|e) esaidwa ejad opeolyiliad oeu auodsuel) ou soueq .
‘(sebeud seuno o sojasul ‘suidno ) soulaxa ezalnjeu ep sajuabe Jod sopesned soueq .
{lenuew assa Jod sepepuswodal oeu ezadwi| ap soynpoud Jod sopesned soueq .
‘(018 ‘solpugoul ‘segdepunul) soula)xa sajuabe ap sajuaII0dap SOUBR(T .
‘(apaled
ep apepljenb ep spuadap einbas ewio} ap soueWIY & 0suadsng SBWOH ‘siguied SOp
oedex|} B) sepenbapeul sapaled wa no ejalio0oul wabejuow Jod sopesned sojveq .
‘sojnpoud sop 0}81100Ul 0JUBWEIO|SBP
NO Ol9snuBW ‘OSh New ‘Sajuapioe ap elougNbasuod wa sopesned soueq  »

:enueseb ens ap INjoxa owla) ayuasald O
VILNVYVO vad oysSnN1ox3

‘o|npow eped ap wabejeqwa eu Weljuodud as anb sagdnijsul se Jinbas wanap suab
-BJUOW SY "091}S9WOPO0I}S|d ap So0de|ejsul owod Wwag ‘SIDAO\BP|EA EBP apepljigesuodsau
9p 0OBS OBU JOPILUNSUOD Op elougpIsal eu soinpold sop weabejuow e a ogdejeisul ‘oyaloid O

"OJopow 9 eyul| BwSsaw ep eljno Jod ‘sjusweinielb sepinyisqns

OBJSS sesonyjiajep einjuan Jod saped se ‘ejjueseb ap ozeld ON OPEDIIHSI 8)SSU OpeW.Io}U
esaidwa ep [lew-a 0 wod ejallp esdwod ap 0sed wa no oynpold o nuinbpe apuo elo]

B W09 0}BjU0D Wa Jeljus BISASP JOPILNSUOD O ‘OBdedLqe) ap O}a)ap |eNJUSAS O OPUBISUOD

-ajuabIA 19| ep sowJa) sou ozeld op
wabejuod ep ololul Wod ‘|essyy ejou ap oedejuasaide e sjueipsw ‘sojnposd ap eyui| e epo)
eied |eba| enueseb ap selp (BJusAou) 0g BINBASSE BP) SISAOWSP|E/ SIBAOW 8p BLISNPpUl Y

VILNVYVO 30 OZVid 3 SONYEL

SIOAO|\OP|E/\ BoIUDS | BbalUg o BljuUBIES) ap OPedIJIa))



	1: PAG 01
	2: PAG 02

